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POUR QUE VOTRE RÉCEPTION  
SOIT UN ÉVÉNEMENT
Les Arts de la Table font partie intégrante de la mise en scène d’une réception.

Chaque détail a son importance et la cohérence de l’ensemble est primordiale.

Les Arts de la Table doivent aussi sublimer les mets, comme le mobilier doit apporter confort 
et praticité aux invités.

Les réceptions empruntent de plus en plus les thèmes et les couleurs à l’univers de la mode.
Il est normal pour nous de vous les proposer avec des collections Automne/Hiver, 
Printemps/été.
Vous trouverez dans ce catalogue des produits classiques intemporels de grande qualité.
Parallèlement, nous proposons chaque année environ 300 nouveautés tendances, parfois 
sélectionnées, parfois designées, afin d’accompagner une demande de plus en plus 
"fashion", tout en respectant les codes de la marque Options.
Nous les avons assemblés dans nos inspirations, pour que vous puissiez d’autant plus les 
décoordonner…

A vous de jouer !

LA MAISON

Présente dans 6 pays, la Maison 
OPTIONS regroupe aujourd’hui trois 
activités principales :

• �La location d’Art de la Table  
et de mobilier

• �La réalisation d’espaces  
éphémères

• �La location de voiles nomades  
et de tentes bambou

LES VALEURS

La philosophie de la Maison s'articule 
autour des fondamentaux suivants : 
Exigence, Respect et Engagement.

LA DÉMARCHE  
DÉVELOPPEMENT  
DURABLE

Les aspects économiques, sociaux et 
environnementaux du développement 
durable sont présents au quotidien dans 
les multiples actions menées par la 
Maison Options.

Retrouvez notre démarche sur  
www.options.net

OPTIONS -  LA MAISON
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LA MAISON OPTIONS EST  
LA RÉFERENCE EN MATIÈRE  
DE LOCATION DE MATÉRIEL, 
MOBILIER ET ART DE LA TABLE  
POUR LES ÉVÉNEMENTS 
PROFESSIONNELS ET PRIVÉS.

Nos équipes de scénographes vous proposent 
des mises en scène et des inspirations, entre esprit 
tendance et classique, avec des interprétations 
uniques qui s’adaptent à vos envies et budgets.

Mariages, cocktails, dîners, lancements de 
produits, salons…, quel que soit votre thème, 
nous vous accompagnons au quotidien dans 
l’élaboration de vos projets.

Découvrez également l’ensemble de nos  
produits et inspirations sur le site :

www.options.net

LA LOGISTIQUE

Nos tournées sont optimisées pour 
assurer la meilleure sécurité pour votre 
livraison. Une information SMS vous 
avertit de son arrivée.
Un chargé d’affaire est présent pour 
la coordination de votre événement.

LE S ITE INTERNET

Sur www.options.net, faites votre  
sélection de produits et d’inspirations 
en quelques clics et découvrez nos 
nouveautés en temps réel.

LES PLANS  
D' IMPLANTATION

Nous réalisons les plans d’implantation 
de vos événements selon le nombre 
d’invités, à l’échelle. Plus de 1000 sites 
sont répertoriés dans notre base de 
données, afin de pouvoir fournir au 
plus vite les implantations souhaitées, 
en 2D ou 3D.

UNE ÉQUIPE  
COMMERCIALE DÉDIÉE

Avec votre interlocuteur privilégié, 
vous êtes assurés du bon suivi de votre 
demande, du devis à la réalisation de 
votre événement.

LE STUDIO  
PHOTO

Afin de faciliter la visualisation des 
harmonies des Arts de la Table, nous 
réalisons gratuitement les prises de 
vue de vos sélections personnalisées 
dans notre studio interne. Nous vous 
envoyons ensuite la photo par mail 
afin de vous donner une image fidèle 
de vos projets.

LES SHOWROOM

Un espace showroom est à votre 
disposition dans chaque entité de la 
Maison Options pour sélectionner vos 
produits et mettre en scène vos envies.

OPTIONS OPTIONS -  NOS SERVICES
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OPTIONS COLLECTION

Avec Options Collection, choisissez un 
Art de la Table unique et de grande 
qualité, pour des réceptions excep-
tionnelles.

Vous pouvez aussi créer votre style en 
assemblant les produits Options Collec-
tion avec les produits Options.

Découvrez une sélection des produits 
Options Collection dans ce catalogue 
et la totalité dans le catalogue Options 
Collection ou sur le site :

www.options.net 

OPTIONS DÉCORATION RÉALISE VOS DÉCORATIONS 
ÉPHÉMÈRES SUR-MESURE.

 
Une équipe de passionnés imagine et crée au quotidien des espaces éphémères et des décorations 
sur-mesure.

Nos infographes et scénographes créent 
l’atmosphère et l’esprit de votre événement 
comme des metteurs en scène.
Nos chefs de projet, qui s’appuient sur nos 
ateliers de menuiserie, tapisserie, confection et 
peinture, réalisent vos projets. Quelle que soit 
l’ampleur de votre événement, les contraintes 
techniques…, que vous soyez professionnel ou 
particulier, nous répondons à vos demandes 
avec créativité, efficacité et technicité.

Découvrez le savoir-faire et les réalisations des 
équipes sur le catalogue Options Décoration 
ou sur le site :
www.options-decoration.com

ATAWA

Créateur et metteur en scène d'évé-
nements, Atawa est le spécialiste de 
la location de tentes et d'installations 
événementielles.

www.atawa.com 

OPTIONS -  NOS MARQUESOPTIONS -  NOS MARQUES
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AIX-EN-PROVENCE
OPTIONS
Tél : 04 86 91 16 64
options.aixenprovence@options.net
ATAWA
Tél : 01 40 50 19 42
contact@atawa.com

BARCELONE
OPTIONS
Tél : 00 34 935 724 041
options.barcelone@options.net

BORDEAUX
OPTIONS
Tél : 05 56 57 08 89
options.bordeaux@options.net
ATAWA
Tél : 01 40 50 19 42
contact@atawa.com

BRUXELLES
OPTIONS
Tél : 00 32 2 381 32 01
brussels@options.net

GENÈVE
OPTIONS
Tél : 00 41 22 796 95 96
options.geneve@options.net

LIÈGE
OPTIONS
Tél : 00 32 4 240 20 39
liege@options.net

LONDRES
OPTIONS
Tél : 00 44 203 609 0609 
options.londres@options.net

LUXEMBOURG
OPTIONS
Tél : 00 35 228 77 87 88
infolu@options.net

LYON
OPTIONS
Tél : 04 78 42 49 64
options.lyon@options.net
BOUTIQUE OPTIONS
Tél : 04 78 38 81 75
boutique.lyon@options.net
ATAWA
Tél : 01 40 50 19 42
contact@atawa.com

MADRID
OPTIONS
Tél : 00 34 918 300 344
options.madrid@options.net

MONACO
OPTIONS
Tél : 00 377 97 77 07 33
options.mc@options.net

NANTES
OPTIONS
Tél : 02 40 30 24 30
options.nantes@options.net

NICE
OPTIONS
Tél : 04 92 08 83 00
options.nice@options.net
ATAWA
Tél : 01 40 50 19 42
contact@atawa.com

ORLÉANS
OPTIONS
Tél : 02 38 41 12 96
options.orleans@options.net

PARIS
OPTIONS
Tél : 01 34 92 20 00
info@options.net
BOUTIQUE OPTIONS
Tél : 01 42 24 11 00
boutique.paris@options.net
OPTIONS DÉCORATION
Tél : 01 34 92 20 00
service-client@options-decoration.com
VAISSELLE VINTAGE / OPTIONS
Tél : 06 60 87 84 45 / 06 64 84 33 73
contact@vaissellevintage.com
ATAWA
Tél : 01 40 50 19 42
contact@atawa.com

ROUEN
OPTIONS
Tél : 02 35 08 38 53
options.rouen@options.net

ST TROPEZ
OPTIONS
Tél : 04 94 55 75 83
options.saint-tropez@options.net

TOULOUSE
OPTIONS
Tél : 05 34 25 11 00
options.toulouse@options.net
ATAWA
Tél : 01 40 50 19 42
contact@atawa.com

ZURICH
OPTIONS
Tél : 00 41 44 738 20 30
options.zurich@options.net

VAISSELLE VINTAGE

Vaisselle Vintage propose à la loca-
tion de la vaisselle ancienne chinée, 
assiettes, verres, couverts et autres 
carafes et bougeoirs argentés, mais 
aussi de la déco et le mobilier.

Tous les produits sont dépareillés avec 
beaucoup de charme et d’authen-
ticité.

Découvrez une sélection des produits 
Vaisselle Vintage dans ce catalogue 
et la totalité de l’offre sur :

www.vaissellevintage.com

PARIS

ORLÉANS

NANTES

BORDEAUX

TOULOUSE

BARCELONE

MADRID

AIX-EN- 
PROVENCE MONACO

NICE

SAINT-TROPEZ

LYON

GENÈVE
ZURICH

LUXEMBOURG

LIÈGE

BRUXELLES
LONDRES

ROUEN

POP'S

Pop’s Location est un service 100% en 
ligne de location de vaisselle, petit 
électro-ménager et mobilier.

Simple et pratique, vous commandez 
en quelques clics et venez récupérer 
votre commande dans les points de 
retrait en Ile-de-France ou vous vous 
faites livrer.

Découvrez une sélection des produits 
Pop’s Location dans ce catalogue et 
la totalité de l’offre sur :

www.pops-location.fr

OPTIONS -  NOS MARQUES OPTIONS -  NOS  IMPLANTATIONS
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MATÉRIEL D'ANIMATION

ACCESSOIRES TABLES -  BUFFETS -  DÉCORATION

MATÉRIEL POUR LE SERVICE

NAPPES ET TEXTILES

ASSIETTES

COUVERTS ÉQUIPEMENT DE CUISINE
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368
Chaise Festival

20523
Chaise Opale

11261
Chaise Trocadéro  

blanche

11941
Chaise Trocadéro  

blanche avec assise  
et dossier blanc

25684
Chaise Trocadéro  

Wood

024
Chaise capitonnée 

noire 

645
Chaise capitonnée  

rouge • 

792
Lien de chaise  

capitonnée en plastique

10804
Barre de liaison pour chaise  

capitonnée

11387
Lien de chaise  

capitonnée en inox

1003
Chaise Louisiane

20829
Chaise bambou  

avec assise écrue

17807
Chaise Bambou  

avec assise caramel

10019
Chaise Napoléon III dorée  

fixe Gala blanc

0055
Chaise Napoléon III dorée 

fixe velours rouge

10020
Chaise Napoléon III dorée 

fixe Gala or

11402
Chaise Napoléon III dorée 

fixe Toscane chocolat

23089
Chaise Napoléon III dorée 

fixe Toscane bronze

25000 
Chaise Napoléon III dorée 

fixe Toscane bleu nuit

11403
Chaise Napoléon III dorée 
fixe Toscane rouge Opéra

665
Chaise Conférence  

grise

10069
Chaise Conférence  
grise avec tablette

10068
Chaise Louisiane avec galette lin 

10067
Chaise Louisiane avec galette 

Caviar

CHAISES

28412
Chaise Sila noire

290
Chaise Napoléon III 

blanche pliante

GAMME STANDARD GAMME ÉLÉGANCE
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MOBILIER - 

412
Table desserte 60 x 60 cm

028
Table desserte 70 x 90 cm

363
Table desserte 70 x 90 cm • 

747
Table rectangulaire 50 x 200 cm

438
Table rectangulaire 80 x 150 cm

439
Table rectangulaire 80 x 200 cm

319
Table rectangulaire 80 x 220 cm  

H 76 cm
029

Table rectangulaire 100 x 150 cm
030

Table rectangulaire 100 x 200 cm
24167

Table rectangulaire 130 x 200 cm

054
Guéridon Ø 70 cm

350
Guéridon Ø 70 cm • 

25254
Guéridon Ø 70 cm  

pieds ciseaux
025

Table ronde Ø 100 cm
026

Table ronde Ø 120 cm
3026

Table ronde Ø 135 cm
027

Table ronde Ø 150 cm
390

Table ronde Ø 150 cm • 
275

Table ronde Ø 170 cm
10017

Table ronde Ø 185 cm
047

Table ronde Ø 200 cm
357

Table ronde Ø 200 cm • 

355
Table ovale 100 x 200 cm

046
Table ovale 100 x 250 cm

9704
Table ovale 100 x 300 cm

24169
Table ovale 130 x 300 cm

24170
Table ovale 130 x 500 cm

12876
Table ovale enfants  

100 x 200 cm H 52 cm

25431
Table carrée 153 x 153 cm

11215
Table carrée 175 x 175 cm

Mode d'emploi de la table à napper :
la recouvrir d'un molleton (en coton  
ou synthétique) et d'une nappe.

15306
Table PVC 73 x 186 cm

MOBILIER -  TABLES

25686
Chaise haute Sila blanche  

H 100 cm

297
Tabouret Z  

H 80/81 cm noir

3650
Banc en bois naturel  
H 47 L 220 P 25 cm

CHAISES

CHAISES HAUTES, TABOURETS ET BANC

28408
Chaise haute Sila noire 

H 100 cm

29721
Tabouret blanc  

H 76 cm

29988
Tabouret blanc assise bois  

H 78 cm

28594
Tabouret industriel  

H 76 cm

21404
Chaise Saint-Rémy

GAMME EXCLUSIVE

24150
Table séminaire  

80 x 160 cm H 74 cm
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25972
Table Kermesse  
80 x 220 cm H 78 cm
(Pieds verts)

14023
Table carrée noire  
70 x 70 cm H 73 cm

21659
Table Nature en chêne  

100 x 240 cm

27111
Table Wood Ø 135 cm

25685
Table Trocadéro black  

Ø 77 cm (métal)

20654
Table Trocadéro blanche

Ø 77 cm (métal)

TABLES MOBILIER - TABLES HAUTES

28558
Table haute blanche plateau nature  
80 x 230 cm H 110 cm
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LACKFOLIE •  

bleu marine 5010 bleu nuit 4920

rose pâle 3089 rose vif 4478 mauve 4857 violet 4914vieux rose 408 bleu dur 4931bleu océan 4919

LACKFOLIE •  

blanc 9600 gris moyen 319gris clair 309

anthracite 4333 noir 9700

soleil 1127jaune citron 1023 jaune d'or 4900 orange 2026 bordeaux 3024rouge cerise 3115rouge vermillon 4475

menthe foncé 6676 menthe pâle 6669 vert pomme 4921 vert sapin 8209vert pré 6580

crème 2502beige clair 4935 café crème 4937 marron 8210

caramel 525

cognac 740

bleu ciel 100

framboise 240

beige 519

chocolat 581

prune 250

bordeaux 480

taupe 394

beige clair 505

prune 478

rouge vieux 475

lin 200

vanille 140

rouge médium 470

beige 120

corail 550

bleu 110

rose bonbon 450

blanc 303

blanc cassé 130

fuchsia 440

orange 739

chataigne 270

écru 300

violet 290parme 291

mandarine 333

COTON GRATTÉ

bleu marine 187outremer 180bleu jeans 170 anis 230lagon 165

gris clair 309 gris moyen 319

turquoise 132

noir 347gris foncé 329 gris carbone 280

bleu roi 160

pistache 323 kaki 220céladon 650 vert émeraude 670 vert wagon 680

15124
Buffet pliant 100 x 200 cm en lackfolie

16377
Buffet pliant 100 x 200 cm en coton gratté

Nuancier des coloris 
disponibles ci-contre

Nuancier des coloris 
disponibles ci-contre

BUFFETS

001
Buffet 80 x 150 cm
002
Buffet 80 x 200 cm
500
Buffet 100 x 150 cm
501
Buffet 100 x 200 cm

20417
Buffet pliant houssé noir "3 faces"  

100 x 200 cm

20418
Buffet pliant houssé blanc "3 faces"  

100 x 200 cm

16085
Buffet pliant en lackfolie banc à huîtres  

100 x 200 cm H 92 cm
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25801
Buffet pliant Deck  

100 x 200 cm

25798
Buffet pliant Sakiro noir  

100 x 225 cm avec joues

25789
Buffet pliant piano de cuisine  

100 x 200 cm *

25786
Buffet pliant Palissade Atlantic  

100 x 200 cm

* Décor de façade : bâche imprimée

BUFFETS

MOBILIER - 

127
Voiture 4 saisons 78 x 182 cm H 198 cm

11203
Voiture à glace réfrigérée

Bloc de réfrigération de 296 L
Alimentation électrique 220 V

 105 x 135 cm H 207 cm

ANIMATION
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27059
Bar Igloo lumineux module 

droit équipé  
75 x 140 cm H 108 cm

27058
Bar Igloo lumineux module 

d'angle 
 90 x 89,5 cm H 108 cm 

Alimentation autonome

Couleurs programmables 
avec une télécommande

MOBILIER -  BARS ET BANQUES D'ACCUEIL

1127
Bar bistrot  

50 x 125 cm H 110 cm

27057
Banque d'accueil pliante Bergen

40 x 120 cm H 110 cm

13338
Banque d'accueil lackfolie  

40 x 150 cm H 110 cm

13337 
Banque d'accueil coton gratté  

40 x 150 cm H 110 cm

MOBILIER - MOBILIER LOUNGE ET CANAPÉS

18890
Chauffeuse Dance Floor  

50 x 70 cm • 

11608
Banquette vinyle blanc  

50 x 150 cm H 40 cm • 

12783
Pouf rond vinyle blanc  
Ø 50 cm H 45 cm • 

25845
Fauteuil club Sim blanc

70 x 63 cm H 76 cm • 

28445
Fauteuil Lalisse blanc

89 x 84 x 122 cm

28446
Canapé Lalisse blanc 

84 x 82 x 183 cm

LALISSE

28447
Table basse Lalisse blanche  

73 x 106 cm H 35 cm
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13075
Canapé deux places  
Lounge tressé taupe  
80 x 160 cm H 67 cm

13076
Canapé trois places  
Lounge tressé taupe  
240 x 80 cm H 67 cm

13077
Fauteuil Lounge  

tressé taupe  
80 x 80 cm H 67 cm

13079
Module central de mobilier  

Lounge tressé taupe  
80 x 80 cm H 67 cm

13080
Module d'angle de mobilier Lounge tressé taupe 

80 x 80 cm H 67 cm 
(droite et gauche)

13078
Pouf carré Lounge tressé taupe  

80 x 80 cm H 40 cm

MOBILIER LOUNGE TRESSÉ TAUPE

25891
Table basse rectangulaire  

Lounge tressé
65 x 55 cm H 40 cm

MOBILIER - MOBILIER LOUNGE ET CANAPÉS

27191
Module d'angle de mobilier Lounge tressé gris 

80 x 80 cm H 67 cm 
(droite et gauche)

MOBILIER LOUNGE TRESSÉ GRIS

25892
Table basse carrée  

Lounge tressé
80 x 80 cm H 20 cm

25694
Pouf Lounge tressé gris

80 x 80 cm H 40 cm

25693
Module central  

Lounge tressé gris
80 x 80 cm H 67 cm

25692
Fauteuil Lounge  

tressé gris
80 x 80 cm H 67 cm

25691
Canapé 2 places  
Lounge tressé gris 

80 x 160 cm H 67 cm

25690
Canapé 3 places  
Lounge tressé gris 

80 x 240 cm H 67 cm
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MOBILIER - MOBILIER LOUNGE ET CANAPÉS

ROMANCE

27069
Canapé 2 places Romance 

78 x 162 cm H 80 cm

27108
Table basse Romance 
55 x 110 cm H 40 cm

27080
Fauteuil Romance 
70 x 72 cm H 95 cm

  �Le tissu de l'ensemble Romance est déperlant.

28507
Table basse croisée acier plateau bois

64 x 101 cm H 35 cm

MOBILIER -  TABLES BASSES

25891
Table basse rectangulaire  

Lounge tressé
55 x 65 cm H 40 cm

25892
Table basse carrée  

Lounge tressé
80 x 80 cm H 20 cm
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MOBILIER - 

16246 
Housse carrée blanche  

pour mange-debout acier

16250 
Housse carrée turquoise  

pour mange-debout acier

18130 
Housse carrée orange  

pour mange-debout acier

18131 
Housse carrée verte  

pour mange-debout acier

16247 
Housse carrée fuchsia  

pour mange-debout acier

16242
 Housse carrée noire  

pour mange-debout acier

16249 
Housse carrée rouge  

pour mange-debout acier

12710
Mange-debout acier carré  

60 x 60 cm H 111 cm

  
   ��Alimentation autonome 

Couleurs au choix programmables  
avec une télécommande

26461
Mange-debout Icône Ø 69 cm H 106 cm 

25703
Mange-debout Icône lumineux Ø 69 cm H 106 cm

29987
Mange-debout Icône noir 

Ø 69 cm H 106 cm

MANGE-DEBOUT

28472
Mange-debout croisé acier  

plateau bois 
65 x 65 cm H 110 cm

28469
Mange-debout croisé blanc  

plateau bois 
65 x 65 cm H 110 cm

21435
Mange-debout Cône blanc  

plateau acrylique blanc  
seau à champagne 
70 x 70 cm H 110 cm

21420
Mange-debout Cône noir  
plateau acrylique blanc  

seau à champagne 
70 x 70 cm H 110 cm

21421
Mange-debout Cône noir  
plateau acrylique blanc 

70 x 70 cm H 110 cm

27309
Mange-debout Cône noir  

plateau acrylique noir 
70 x 70 cm H 110 cm

21436
Mange-debout Cône blanc 

plateau acrylique blanc 
70 x 70 cm H 110 cm

21434
Mange-debout Cône blanc 

et vasque blanche  
à champagne 

70 x 70 cm H 110 cm

21419
Mange-debout Cône noir  

et vasque noire  
à champagne 

70 x 70 cm H 110 cm

27093
Mange-debout  

Palissade 
60 x 60 cm H 110 cm
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MOBILIER - 

1005
Parasol Louisiane  
écru 300 x 300 cm 

+ socle acier 30 x 30 cm

11921
Parasol Louisiane  
écru 300 x 300 cm 

+ socle granit Ø 50 cm

22778
Chauffage de terrasse  

inox H 240 cm gaz

MOBILIER -  PARAVENT ET VESTIAIRETERRASSE ET JARDIN

27065
Brasero Ø 60 cm H 35 cm 

(livré avec un filet de bûches)
26877 

Bûche 30 cm en filet (pour brasero) • 

24545
Transat blanc L 94 cm

18747
Lanterne riad 

H 45 cm 
Louée sans bougie

15112
Paravent black and white 3 feuilles  

L 210 cm (3 x 70) H 186 cm

49
Cintre chrome

50
Carnet de vestiaire 50 tickets

9909
Pupitre plexi  

L 50 l 40 H 120 cm

17988
Potelet enrouleur  

L max 300 cm H 95 cm
21337

Potelet enrouleur  
L max 200 cm H 97 cm

20814
Potelet acier H 100 cm

20815
Corde noire L 200 cm

3048
Vestiaire couture L 150 cm H 177 cm 

+ 50 cintres + 1 carnet

MOBILIER -  ACCUEIL,  ACCESSOIRES CONFÉRENCE

644
Chauffage de terrasse vert  

H 240 cm gaz

Le socle acier ne s'utilise  
qu'avec des tables (type Wood)
Le socle granit peut s'utiliser seul.
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MOBILIER - 

10714
M² de piste de danse avec pose

21792
Guirlande lumineuse multicolore 9 m

ACCUEIL,  ACCESSOIRES CONFÉRENCE

MOBILIER -  PISTE DE DANSE ET ÉCLAIRAGE

1124
Chevalet bois  

L 58 cm H 150 cm

11113
Tableau de conférence

291
Tableau de conférence  

avec recharge
29700

Feutre effaçable noir • 

27098
Panneau liège 2 faces sur pieds 

Surface d'affichage 122 x 172 cm 
Hauteur totale 185 cm

19076 
Boîte noire autonome  

avec programmateur de couleurs

27195
Guirlande lumineuse blanche 

5 m prolongeable (maximum 8)

Couleurs programmables 
avec une télécommande

MOBILIER -  PISTE DE DANSE ET ECLAIRAGE

25714
Cylindre lumineux 
Ø 30 cm H 160 cm

25713
Cylindre lumineux 
Ø 30 cm H 106 cm

25712
Cylindre lumineux 
Ø 20 cm H 60 cm

24808
Sphère lumineuse  

Ø 50 cm
Alimentation autonome

Couleurs programmables 
avec une télécommande

Alimentation autonome  
Couleurs au choix

28438
Lot de 2 lampadaires  

multidirectionnels blancs H 230 cm
Alimentation autonome

28431
Lampadaire Maouse  
60 x 80 cm H 180 cm
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NAPPES ET TEXTILES -  NAPPES ET SERVIETTES

COTON BLANC
0070 • Nappe 150 x 150 cm
0060 • Nappe 150 x 250 cm
0071 • Nappe 180 x 180 cm
0061 • Nappe 180 x 300 cm
0062 • Nappe 180 x 350 cm
0068 • Nappe 210 x 1000 cm
0069 • Nappe 210 x 1200 cm

0072 • Nappe 210 x 210 cm
0063 • Nappe 210 x 400 cm
0064 • Nappe 210 x 500 cm
0065 • Nappe 210 x 600 cm
0067 • Nappe 210 x 800 cm
0073 • Nappe 240 x 240 cm
0486 • Serviette de table 60 x 60 cm

VICHY
4066 • Nappe 150 x 150 cm

CHINTZ

CHINTZ BLANC • 
13942 • �Nappe 290 x 290 cm
14113 • �Chemin de table 50 x 270 cm
13947 • �Serviette de table 60 x 60 cm

CHINTZ BEIGE • 
4062 • �Nappe 270 x 270 cm
10086 • Chemin de table 50 x 270 cm
4050 • Serviette de table 60 x 60 cm

LES DIMENSIONS DU NAPPAGE
Elles peuvent varier de 5%  

par rapport aux dimensions  
mentionnées au catalogue.

GAMME STANDARD GAMME ÉLÉGANCE

GAMME ÉLÉGANCE

ALASKA COTON BLANC UNI
28280 • Nappe 240 x 240 cm
26953 • Nappe 290 x 400 cm
26956 • Nappe 310 x 310 cm
27027 • Serviette de table 50 x 50 cm

CHINTZ ROUGE • 
10160 • Nappe 210 x 210 cm
9941 • Nappe 270 x 270 cm
9942 • Nappe 270 x 400 cm
9944 • Nappe 270 x 600 cm
10078 • Chemin de table 50 x 270 cm
9946 • Serviette de table 60 x 60 cm

CHINTZ NOIR • 
4072 • Nappe 180 x 180 cm
4073 • Nappe 210 x 210 cm
4069 • Nappe 270 x 270 cm
4075 • Nappe 270 x 400 cm
4076 • Nappe 270 x 500 cm
4077 • Nappe 270 x 600 cm
10080 • Chemin de table 50 x 270 cm
4070 • Serviette de table 60 x 60 cm
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NAPPES ET TEXTILES -  NAPPES ET SERVIETTES

GAMME ÉLÉGANCE GAMME ÉLÉGANCE

CHINTZ BLEU OCÉAN
9948 • Nappe 270 x 270 cm
10083 • Chemin de table 50 x 270 cm
9953 • Serviette de table 60 x 60 cm

CHINTZ TURQUOISE
17912 • Nappe 270 x 270 cm
17917 • Chemin de table 50 x 270 cm

CHINTZ PISTACHE
11479 • Nappe 270 x 270 cm
11482 • Nappe 270 x 600 cm
11495 • Chemin de table 50 x 270 cm
11484 • Serviette de table 60 x 60 cm

CHINTZ GRIS SOURIS • 
9976 • Nappe 270 x 270 cm
9979 • Nappe 270 x 600 cm
10085 • Chemin de table 50 x 270 cm
9981 • Serviette de table 60 x 60 cm

CHINTZ JAUNE TOURNESOL CHINTZ ORANGE
9955 • Nappe 270 x 270 cm
9958 • Nappe 270 x 600 cm
10084 • Chemin de table 50 x 270 cm
9960 • Serviette de table 60 x 60 cm

11158 • Nappe 270 x 270 cm
10079 • Chemin de table 50 x 270 cm

GAMME EXCLUSIVE

BAGATELLE VOILAGE RUBANS
20931 • Sur-nappe 210 x 210 cm9920 • Nappe 290 x 290 cm

9921 • Serviette de table 60 x 60 cm
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NAPPES ET TEXTILES -  NAPPES ET SERVIETTES

TOSCANE CASSIS TOSCANE ROUGE OPÉRA
19039 • Nappe 280 x 280 cm
19036 • Serviette de table 60 x 60 cm

11393 • Nappe 280 x 280 cm
11397 • Serviette de table 60 x 60 cm

TOSCANE ACIER
11833 • Nappe 280 x 280 cm
11838 • Serviette de table 60 x 60 cm

GAMME EXCLUSIVE

DAVOS
30031 • Nappe 270 x 270 cm
30034 • Serviette de table 50 x 50 cm

GAMME EXCLUSIVE

LIN FICELLE
26960 • Nappe 210 x 210 cm
26961 • Nappe 290 x 290 cm
26950 • Nappe 290 x 400 cm
27025 • Serviette de table 50 x 50 cm

LIN BLEU
24251 • Nappe 290 x 290 cm
24252 • Serviette de table 50 x 50 cm
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NAPPES ET TEXTILES -  NAPPES ET SERVIETTES

LIN BLANC
4264 • Nappe 270 x 270 cm
4261 • Serviette de table 50 x 50 cm

LIN ROSE
19304 • Nappe 290 x 290 cm
19309 • Chemin de table 50 x 270 cm
19310 • Serviette de table 60 x 60 cm

LIN CHAUME
9771 • Nappe 290 x 290 cm
9776 • Serviette de table 60 x 60 cm

LIN GRIS
19295 • Nappe 290 x 290 cm
19301 • Serviette de table 60 x 60 cm

GAMME EXCLUSIVE

NAPPES ET TEXTILES -  MOLLETONS

NAPPES ET TEXTILES - 

MOLLETON COTON

077   • Molleton coton 130 x 400 cm
080   • Molleton coton 130 x 900 cm
084   • Molleton coton 180 x 180 cm
085   • Molleton coton 210 x 210 cm

MOLLETON SYNTHÉTIQUE

460
Mètre linéaire de molleton synthétique 

largeur 150 cm • 
11566

Mètre linéaire de molleton synthétique 
largeur 200 cm • 

MONSÉGUR (MÈTRE L INÉAIRE) •  •Délai : 8 jours minimum

15514 
ficelle

18730 
myrtille

19314 
beige

15510 
blanc

19320 
lin

15520 
naturel

19912 
coquille

15509 
beignet

15522 
pistache

19317 
olive

15507 
anis

15524 
soleil

15516 
lucifer

19315 
violet

15508 
aubergine

19318 
colchique

19316 
quetsche

19319 
fuschia

15523 
rouge

15515 
grison

15521 
noir

15525 
taupe

15519 
marron

15513 
chocolat

15517 
mandarine

15512 
caramel

15526 
turquoise

15511 
bleu europe

15518 
marine

TEXTILES ET TOILES CIRÉES
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ASSIETTES -  LIGNES D'ASSIETTES

BRUGES

ROHAN

19230 
Tasse et sous-tasse à thé 22 cl

2417 
Tasse et sous-tasse  
à déjeuner 44 cl

19124 
Assiette de présentation Ø 31 cm

19125 
Assiette plate Ø 27 cm

19126 
Assiette lunch Ø 20 cm

19127 
Assiette creuse Ø 27 cm

19128 
Assiette à pain Ø 13 cm

19227 
Tasse et sous-tasse à café 9 cl

2413 
Assiette de présentation Ø 28 cm

663 
Assiette plate Ø 26 cm

248 
Assiette lunch Ø 21 cm

659
Assiette creuse Ø 23 cm

2414
Assiette à pain Ø 16,5 cm

2350
Tasse et sous-tasse  

à café 13 cl

2351
Tasse et sous-tasse  

à thé 23 cl

HARMONY

24777 
Tasse et sous-tasse à thé 20 cl

24618 
Assiette de présentation Ø 30,5 cm

24673 
Assiette plate Ø 26,5 cm

24678 
Assiette lunch Ø 20 cm

24674 
Assiette creuse Ø 19 cm

24774 
Assiette à pain Ø 16,5 cm

24730 
Tasse et sous-tasse à café 11 cl

KHÉOPS

11171
Assiette à pain 12 x 12 cm

11143
Assiette de présentation 32 x 32 cm
11144
Assiette plate 26 x 26 cm
11145
Assiette lunch 20 x 20 cm

GARONNE

15938
Assiette plate 27 x 27 cm

15940
Assiette lunch 21,5 x 21,5 cm

15959
Assiette rectangulaire  

18 x 33 cm

15939
Assiette à pain  

13 x 13 cm

GAMME STANDARD GAMME STANDARD
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ASSIETTES -  LIGNES D'ASSIETTES

GAMME STANDARD

24675 
Assiette plate grise Ø 27 cm

24682 
Assiette creuse grise Ø 22 cm

24676 
Assiette plate verte Ø 27 cm

24683 
Assiette creuse verte Ø 22 cm

24677 
Assiette plate rouge Ø 27 cm

24684 
Assiette creuse rouge Ø 22 cm

24711 
Pack clé en main vert  
10 pax Pop's

24712 
Pack clé en main gris  
10 pax Pop's

24713 
Pack clé en main rouge  
10 pax Pop's

24710 
Pack clé en main blanc  
10 pax Pop's

24679 
Assiette lunch grise Ø 20 cm

24680 
Assiette lunch verte Ø 20 cm

24681 
Assiette lunch rouge Ø 20 cm

OCCITANE

PACK OCCITANE

CHAQUE PACK POP'S EST COMPOSÉ DE :
•	10 assiettes plates Occitane (vertes, grises ou 

rouges) ou 10 assiettes plates blanches
•	10 verres à eau Elégance 24,5 cl
•	10 fourchettes de table inox 
•	10 couteaux de table inox
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ASSIETTES -  LIGNES D'ASSIETTES

21363
Assiette à pain Ø 17 cm

21360
Assiette plate Ø 30 cm

21361
Assiette lunch Ø 23 cm

21362
Assiette creuse  

Ø 24 cm bassin 12,5 cm

ROMANCE

29966
Tasse et sous-tasse à café 9 cl

29967
Tasse et sous-tasse à thé 20 cl

PLANE FILET OR

26713 
Assiette de présentation Ø 29 cm
26715 
Assiette plate Ø 27 cm
26717 
Assiette lunch Ø 23 cm

26517 
Assiette de présentation Ø 30 cm

26516 
Assiette plate Ø 27,5 cm

26515 
Assiette lunch Ø 25 cm

26518 
Assiette creuse Ø 23 cm

20069 
Tasse à café
Carbone 8 cl

20068 
Tasse à thé 

Carbone 20 cl

26848 
Assiette à pain 

Ø 14,5 cm

GAMME ÉLÉGANCE GAMME ÉLÉGANCE

DUNE

9742
Assiette de présentation Ø 31 cm

9743
Assiette plate Ø 27 cm

10149
Assiette lunch Ø 21,5 cm

9744
Assiette creuse à aile Ø 22 cm

9745
Assiette à pain Lak Dune Ø 15 cm

9746
Bol Lak Dune Ø 18 cm

16132
Assiette coupe Lak Dune Ø 29 cm

9747
Bol à consommé Lak Dune  

Ø 11 cm H 5,5 cm 20 cl
9753

Sous-tasse à thé Lak Dune

9748
Tasse et sous-tasse à café 

Lak Dune 9 cl

9749
Tasse et sous-tasse à thé Lak 

Dune 16 cl

POP'S

27729 
Assiette de présentation Ardoise Ø 31 cm

27724 
Assiette plate Ardoise Ø 26 cm

27719 
Assiette lunch Ardoise Ø 20 cm

27730 
Assiette de présentation Céladon Ø 31 cm

27725 
Assiette plate Céladon Ø 26 cm

27720 
Assiette lunch Céladon Ø 20 cm

27731 
Assiette de présentation Banquise Ø 31 cm

27726
Assiette plate Banquise Ø 26 cm

27721 
Assiette lunch Banquise Ø 20 cm

27732 
Assiette de présentation Guimauve Ø 31 cm

27727
Assiette plate Guimauve Ø 26 cm

27722 
Assiette lunch Guimauve Ø 20 cm

27733 
Assiette de présentation Pêche Ø 31 cm

27728 
Assiette plate Pêche Ø 26 cm

27723 
Assiette lunch Pêche Ø 20 cm

ONYX

Produits extraits de l’offre Pop’s Location. Retrouvez plus de produits sur www.options.net  
en recherchant « pop’s » et demandez la brochure Pop’s Location.
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ASSIETTES -  LIGNES D'ASSIETTES

KARO

16230
Assiette rectangulaire  

21,5 x 32 cm

11725
Assiette à pain  
11,5 x 11,5 cm

11569
Assiette de présentation 31 x 31 cm

11570
Assiette plate 26 x 26 cm 

11571
Assiette lunch 21 x 21 cm

16231
Assiette rectangulaire  

13,5 x 22,5 cm

17816
Assiette creuse Ø 22 cm

HÉMISPHÈRE • J.L Coquet

17817
Assiette de présentation Ø 32 cm

17819
Assiette plate Ø 27 cm

17818
Assiette lunch Ø 21 cm

17815
Assiette à pain Ø 15,5 cm

GAMME EXCLUSIVE

GAMME EXCELLENCE

26049
Petite assiette (dépareillée)

26127
Grande assiette (dépareillée)

26071
Petite assiette (dépareillée)

26048
Grande assiette (dépareillée)

VINTAGE BLANCHE ET DORÉE

VINTAGE BLEU VERT

26042
Petite assiette (dépareillée)

26043
Grande assiette (dépareillée)

VINTAGE FLEURIE

Produits extraits de l’offre Vintage. Retrouvez plus de produits  
sur www.options.net en recherchant « vintage » et demandez  
le catalogue Vaisselle Vintage.
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ASSIETTES -  LES UNIQUES

18998
Assiette coupe Carbone  

Ø 27,5 cm

12745 
Assiette Mercure Karo  

Ø 30 cm bassin Ø 15 cm

26868
Assiette Tobou rouge  

Ø 30 cm

18670
Assiette de présentation  

Strass argent Ø 32 cm

9905
Dessous d'assiette  
ardoise 30 x 30 cm

20357
Assiette de présentation  

Strass noir Ø 32 cm

12388
Assiette peintre blanche

584
Clip à verre

12389
Assiette peintre carbone

20070
Petit plateau ardoise 12 x 24 cm

16132
Assiette coupe Lak Dune  

Ø 29 cm

ASSIETTES -  DESSOUS D'ASSIETTES ET ASSIETTES DE PRÉSENTATION

ASSIETTES -  ASSIETTES COCKTAIL

26719
Assiette Corfou beige  

Ø 26 cm 

18671
Assiette de présentation  

Strass or Ø 32 cm

13955
Assiette de présentation  

Prisme Ø 32 cm

26720
Assiette Corfou rouge  

Ø 26 cm
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COUVERTS -  LIGNES DE COUVERTS

BIARRITZ (INOX)

SOHO (INOX)

DIVA (INOX)

VIEUX PARIS (INOX)

19106 • Couteau de table
19107 • Fourchette de table
19108 • Cuillère de table
19109 • Couteau à entremets
19110 • Fourchette à entremets
19111 • Cuillère à entremets
20423 • Fourchette à cocktail
19112 • Cuillère à café
19113 • Cuillère à moka

25640 • Couteau de table
25641 • Fourchette de table
25642 • Cuillère de table
25643 • Couteau à entremets
25644 • Fourchette à entremets
25645 • Cuillère à entremets
25646 • Cuillère à café
25647 • Cuillère à moka

11443• Couteau de table
11444• Fourchette de table
11445• Cuillère de table
11448• Couteau à entremets
11449• Fourchette à entremets
11450• Cuillère à entremets
11446• Couteau à poisson
11447• Fourchette à poisson
11451• Cuillère à café
11452• Cuillère à moka

0207 • Couteau de table
0208 • Fourchette de table
0209 • Cuillère de table
0210 • Couteau à entremets
0211 • Fourchette à entremets
0212 • Cuillère à entremets
0214 • Couteau à poisson
0215 • Fourchette à poisson
0213 • Fourchette cocktail coupante
0298 • Cuillère à café
0218 • Cuillère à moka
0217 • Fourchette de service
0216 • Cuillère de service

NÉO DORÉ
26931 • Couteau de table
26936 • Fourchette de table
26933 • Cuillère de table
26938 • Couteau à entremets
26937 • Fourchette à entremets
26934 • Cuillère à entremets
26932 • Cuillère à café
26935 • Cuillère à moka

NÉO CUIVRÉ
26923 • Couteau de table
26929 • Fourchette de table
26926 • Cuillère de table
26924 • Couteau à entremets
26930 • Fourchette à entremets
26927 • Cuillère à entremets
26925 • Cuillère à café
26928 • Cuillère à moka

NÉO NOIR
28352 • Couteau de table
28358 • Fourchette de table
28356 • Cuillère de table
28351 • Couteau à entremets
28357 • Fourchette à entremets
28354 • Cuillère à entremets
28353 • Cuillère à café
28355 • Cuillère à moka
30482 • Fourchette à cocktail

GAMME ÉLÉGANCE
GAMME STANDARD
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COUVERTS -  LIGNES DE COUVERTS

GAMME EXCLUSIVE

NACRE
21349 • Couteau de table
21350 • Fourchette de table
21346 • Cuillère de table
21348 • Couteau à entremets
21347 • Fourchette à entremets
21351 • Cuillère à entremets
21352 • Cuillère à moka

CÈDRE

9756 • Couteau de table
9757 • Fourchette de table
9758 • Cuillère de table
9761 • Couteau à entremets
9762 • Fourchette à entremets
9763 • Cuillère à entremets
9759 • Couteau à poisson
9760 • Fourchette à poisson
10776• Fourchette cocktail coupante
9765 • Cuillère à moka
9766 • Fourchette de service
9767 • Cuillère de service

30844• Couteau de table
30843• Fourchette de table
30845• Cuillère de table
30847• Couteau à entremets
30846• Fourchette à entremets
30848• Cuillère à entremets
30849• Cuillère à moka

OLGA (ARGENT) • Christofle

12819 • Couteau de table
12820 • Fourchette de table
12821 • Cuillère de table
12824 • Couteau à entremets
12825 • Fourchette à entremets
12826 • Cuillère à entremets
12822 • Couteau à poisson
12823 • Fourchette à poisson
12827 • Cuillère à café
12828 • Cuillère à moka

COUVERTS -  AUTRES COUVERTS

1
20423
Fourchette cocktail  
Biarritz
2
213
Fourchette cocktail  
Vieux Paris inox

3
216
Cuillère de service  
Vieux Paris inox
4
217
Fourchette de service  
Vieux Paris inox

5
221
Louche de  
table inox
6
13800
Pelle à tarte  
Vieux Paris inox

7
263
Louche  
à punch 
8
19168
Couteau  
à steak

1 6

3

4

5

2 7 8

WINDSOR ARGENT
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ÉLÉGANCE

1400
Flûte 17 cl

1040
Verre 24,5 cl

1041
Verre 19 cl

VERRES -  LIGNES DE VERRES

GAMME STANDARD

GAMME ÉLÉGANCE

GALA

15719
Flûte 14.5 cl

15722
Verre 31 cl

15721
Verre 25 cl

29421
Flûte 16 cl

29423
Verre à vin 17 cl

29424
Verre à eau 23 cl

BRETEUIL

RUBIS OPALE

13898
Flûte 15 cl

13904
Flûte 15 cl

13900
Verre 15 cl

13906
Verre 15 cl

FUMÉ NOIR

13895
Flûte 15 cl

13901
Flûte 15 cl

13903
Verre 15 cl

13897
Verre 15 cl

GAMME ÉLÉGANCE
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VERRES -  LIGNES DE VERRES

23085
Verre 25 cl

21625
Verre 25 cl

23084
Flûte 19 cl

23092
Verre 35 cl

28349
Verre 35 cl

MARQUIS

MARQUIS OR

26692
Verre 58 cl

BALLROOM



6160

VERRES -  LIGNES DE VERRES

SUBLYM

26262
Flûte 21 cl

26265
Verre 45 cl

26264
Verre 35 cl

OPEN UP

ŒNOLOGUE

11930
Flûte 17 cl

10147
Flûte grand Champagne 26 cl

11865
Verre 55 cl

11135
Verre 55 cl

11638
Verre 40 cl

11134
Verre 45 cl

10146
Verre 35 cl

14459
Verre 27 cl

GAMME EXCLUSIVE

VINTAGE STYLE CRISTAL

26058
Flûte à champagne 

(dépareillée)

26159
Verre à pied à eau 

(dépareillé)

Produits extraits de l’offre Vintage. Retrouvez plus de produits  
sur www.options.net en recherchant « vintage » et demandez  
le catalogue Vaisselle Vintage.
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VERRES -  GOBELETS

23090
Gobelet Moon bleu  

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

11469
Gobelet sillage  

Ø 8 cm H 8 cm 28 cl

14461
Gobelet Eau Nologue 
Ø 8 cm H 10 cm 37 cl

10210
Gobelet Comète  

Ø 8 cm H 10 cm 25 cl

25650
Verre Duralex  

Ø 8 cm H 8,5 cm 22 cl

20989
Gobelet Moon ambre 
Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

20990
Gobelet Moon rubis  

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

20991
Gobelet Moon fumé  

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

23091
Gobelet Moon vert  

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

26614
Gobelet Prisme 

Ø 8 cm H 8 cm 24 cl

26040 
Gobelet Vintage 

(dépareillé)

Produits extraits de l’offre Vintage. Retrouvez 
plus de produits sur www.options.net  
en recherchant « vintage » et demandez le 
catalogue Vaisselle Vintage.

VERRES -  VERRES À COCKTAIL

20048
Coupe à champagne  

28 cl

254
Verre à alcool  

13 cl

259
Verre à champagne / 

vin 18 cl

9890
Verre à Martini  

24 cl

2254
Verre à cognac  

35 cl

636
Verre à vodka  
grand modèle  

Ø 5,5 cm H 7 cm 10 cl

264
Verre à vodka  
petit modèle 

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

258
Verre à whisky  

27 cl

656
Chope à bière  

50 cl

718
Verre à bière  

33 cl

9638
Verre à thé  

transparent 10 cl

11462
Coupe à champagne  

13 cl

30009
Verre à whisky Lounge 

34,5 cl

30538
Verre à whisky haut Lounge 

30 cl

26490
Verre à Mojito 40 cl

26138
Coupe à champagne 

Vintage style cristal

26142
Long drink Vintage

Produits extraits de l’offre Vintage. Retrouvez plus de produits sur www.options.net en recherchant « vintage »  
et demandez le catalogue Vaisselle Vintage.

27781  
Petit gobelet Pop's  

Ø 8 cm H 9 cm 35 cl

27782 
Grand gobelet Pop's  
Ø 7 cm H 11 cm 45 cl

Produits extraits de l’offre Pop’s Location. Retrouvez plus de produits sur www.options.net  
en recherchant « pop’s » et demandez la brochure Pop’s Location.

14468
Gobelet or  

Ø 9 cm H 9,5 cm 36 cl

20988
Gobelet Œnologue opale 

Ø 7 cm H 9 cm 29 cl

13263
Gobelet Œnologue 

prune 37 cl

13910
Gobelet tulipe  

Opale Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

20987
Gobelet Œnologue noir  

Ø 7 cm H 9 cm 29 cl

 27740 
Céladon 

27739 
Ardoise  

27743 
Pêche  

27742 
Guimauve 

27741 
Banquise 

Gobelets Pop's Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

30539
Verre à Moscow Mule  

cuivre 45 cl
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VERRINES ET PETITS CONTENANTS

23014
Bubble transparent 15 cl

14421
Plateau bubbles plexi 55 x 35 cm

23023
Plateau bubbles plexi sur pieds H 8 cm

23024
Plateau bubbles plexi sur pieds H 14 cm

18152
Coupe Zanzibar  

Ø 12 cm H 9 cm 33 cl

23009
Bubble givré blanc 15 cl

20071
Verrine double paroi  8 cl

20172
Verrine double paroi 25 cl

14035 
Paraison Cocktail 

Ø 11 cm H 7 cm 20 cl 
Présentée avec  

le gobelet Sillage 11469 

18847
Fiesta opale 19 cl

18843
Fiesta transparent 19 cl

18844
Fiesta argent 19 cl

18846
Fiesta noir 19 cl

18888
Fiesta cassis 19 cl

18850
Fiesta rouge 19 cl

28283
Bol Aquarium en verre 
 Ø 9 cm H 7,5 cm 50 cl

12906
Nikko rectangulaire 

12 x 3 cm H 3 cm 6 cl

12905
Nikko rectangulaire coupelle 

 14,5 x 7 cm

4567
Fuji rectangulaire  

12 x 24 cm

4568
Fuji carré  

7,5 x 7,5 cm H 2,5 cm 2 cl

23016
Mini cocotte porcelaine noire  

Ø 7,2 cm H 3,5 cm 8 cl

592
Cocotte à manche  

Ø 9 cm 14 cl

20359
Cocotte individuelle noire  

Ø 10 cm 25 cl

547
Mini cassolette  

Ø 7 cm H 2 cm 3 cl

9918
Cuillère à dégustation blanche

194
Cassolette plat à œuf  
Ø 16 cm H 3 cm 28 cl

11768
Ovni carbone  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl

11778
Saturne  

Ø 10 cm H 3 cm 2 cl

11779
Saturne  

Ø 15 cm H 3,5 cm 5 cl

2365 
Assiette Sofia grège  

9 x 9 cm

2364 
Assiette Sofia céladon  

9 x 9 cm

26827
Cocotte individuelle blanche  

Ø 10 cm 25 cl

23015
Mini cocotte porcelaine blanche  

Ø 7,2 cm H 3,5 cm 8 cl

26944
Fuji rectangulaire noir  

15 x 25 cm

9916
Mini plat carré blanc 

6,5 x 6,5 cm H 3 cm 4 cl

11767
Ovni blanche  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl
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VERRINES ET PETITS CONTENANTS

9747
Bol à consommé Lak Dune 

Ø 11 cm H 5,5 cm 20 cl

238
Bol à gratin 

Ø 13 cm H 7 cm 40 cl

452
Coquetier porcelaine  
Ø 4,5 cm H 4 cm 4 cl

456
Ramequin blanc  

Ø 8 cm H 4 cm 10 cl

11763
Tasse Kyoto blanche  

Ø 7,5 cm H 6,5 cm 11 cl 
11765

Sous-tasse Kyoto blanche  
Ø 13 cm

11764
Tasse Kyoto carbone 

 Ø 7,5 cm H 6,5 cm 11 cl
11766

Sous-tasse Kyoto carbone  
Ø 13 cm

20069 
Tasse à café  
Carbone 8 cl

20068 
Tasse à thé 

Carbone 20 cl

11762
Bol Kyoto carbone 

Ø 9,5 cm H 3 cm 10 cl

11761
Bol Kyoto blanc

 Ø 9,5 cm H 3 cm 10 cl

20877
Bol carbone filet blanc Ø 5 cm 2,5 cl

20878
Bol carbone filet blanc Ø 8 cm 12,5 cl

20879
Bol carbone filet blanc Ø 12 cm 35 cl

801
Bol fleur de lotus  

Ø 8 cm H 4 cm 5 cl

25654
Bol Like carré  

11 x 11 cm H 5 cm 25 cl

25653
Bol Love ovale  

9,5 x 13 cm H 5 cm 20 cl

9934
Bol Vésuve  

Ø 9 cm H 6 cm 25 cl

11797
Mini bol Vésuve  

Ø 4,5 cm H 3,5 cm 8 cl

11454 
Bol à cassoulet

45 cl

26874
Bol Basque rouge 

24 cl Ø 10,5 cm H 5,5 cm

28386
Bol Corfou beige  

Ø 12,5 cm H 7 cm 45 cl

28387
Bol Corfou rouge  

Ø 12,5 cm H 7 cm 45 cl

30881 
Bol Roma  

Ø 14 cm H 8.5 cm 55 cl
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MATÉRIEL POUR LE SERVICE -

2371
Shaker inox 60 cl

19668
Seau à champagne inox 

Equinoxe H 20 cm Ø 20 cm

205
Seau à champagne inox  

H 20 cm Ø 20 cm
149

Seau à champagne argent  
H 20 cm Ø 20 cm

554
Porte-seau  

H 70 cm Ø 19 cm

27116
Vasque à champagne  

lumineuse  
48,2 x 20,9 cm H 24,3 cm

20880
Bonbonne rétro 12,5 L  

H 45 cm Ø 25 cm

15727
Bol à punch Equinoxe  

Ø 37 cm

425
Fontaine à cocktail  

1500 cl H 60 cm Ø 40 cm 220 V

265
Carafe à vin 100 cl

12895
Carafe Aqua 120 cl

20716
Carafe à décanter 

Grand Vin 140 cl

458
Broc Gala 150 cl

10810
Plateau Cèdre 30 x 40 cm  

avec plaque en verre 24 x 36 cm

9907
Plateau Cèdre 40 x 60 cm  

avec plaque en verre 32 x 53 cm

9906
Plateau ardoise  

30 x 40 cm

16165
Plateau de service noir  
antidérapant Ø 37 cm

709
Plateau à fruits de mer 

Ø 50 cm

309
Support de plateau H 20 cm

18384
Plateau à anses Sensation  

40 x 60 cm

17974
Plateau Sensation  

23,5 x 41 cm

18079
Plateau acier perforé 35 x 55 cm

Idéal avec les réhausses inox page 71

16148
Plateau Bambou  

24 x 36 cm

4510
Plateau rectangulaire Louisiane  

46 x 63 cm avec plaque en verre

4511
Plateau carré Louisiane 

40 x 40 cm avec plaque en verre

25678
Plateau Bambou  

40 x 60 cm

25677
Plateau Bambou  

30 x 40 cm

400
Plateau à anses inox  

47 x 60 cm

24335
Bonbonne rétro 12,5 L H 45 cm  
Ø 25 cm sur réhausse H 10 cm

20918
Vasque à champagne  
transparente lumineuse 
Ø 35,5 cm H 24 cm 18 L

 SEAUX À CHAMPAGNE

MATÉRIEL POUR LE SERVICE -  BROCS ET CARAFES

MATÉRIEL POUR LE SERVICE -  PLATEAUX

10784
Broc Cylindre 120 cl

27011
Plateau Soft noir 30 x 40 cm

29896
Planche de présentation  

100 x 30 cm

206
Plateau à main inox  

15 x 20 cm

199
Plateau inox  
30 x 40 cm
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MATÉRIEL POUR LE SERVICE -

23082
Plat porcelaine sur pied  

Ø 22,5 cm H 7 cm

30878
Plat ovale allongé blanc  

37 x 15 cm

30879
Plat ovale allongé noir  

38,5 x 15 cm

23083
Plat porcelaine sur pied  

Ø 29,5 cm H 9 cm

20493
Plat porcelaine sur pied  

Ø 35 cm H 10 cm

18200
Réhausse inox 20 x 20 cm H 30 cm (par 2)

25676
Réhausse Bambou 
15 x 15 cm H 10 cm

25675
Réhausse Bambou  
17 x 17 cm H 20 cm

4498
Support de plat en fer  

Ø 22 cm H 19 cm

9927
Support de plat en fer  

Ø 25 cm H 10 cm

18108
Réhausse inox 20 x 18,5 cm H 20 cm (par 2)

18079
Plateau acier perforé 35 x 55 cm

11789
Support de plat en verre  

23 x 23 cm H 30 cm

11864
Support de plat en verre  

Ø 25 cm H 30 cm

11780
Support de plat en verre  

15 x 15 cm H 20 cm

11793
Support de plat en verre  

Ø 15 cm H 20 cm

11877
Support de plat noir plexi  

Ø 25 cm H 30 cm

19423
Lot de 3 réhausses cylindre givrées 

Ø 15 cm H 15 cm -  Ø 20 cm H 20 cm - Ø 23 cm  H 27 cm

  
   �Couleurs au choix programmables  

avec une télécommande

19103
Lot de 3 réhausses cylindre givrées éclairées (autonomie 10h) 

Ø 15 cm H 15 cm -  Ø 20 cm H 20 cm - Ø 23 cm  H 27 cm

SALADIERS, PLATS ET RÉHAUSSES

21353
Saladier porcelaine  

Ø 25 cm 220 cl

10785
Saladier Bilbao

Ø 30 cm H 20 cm 500 cl

3707
Saladier Gala grand modèle  

Ø 32 cm H 18 cm 600 cl
11520

Saladier Gala moyen modèle  
Ø 30 cm H 10 cm 200 cl

11474
Plat recto 20 x 35 cm

16290
Plat rectangulaire Karo 27 x 39 cm

245
Plat sabot porcelaine 36 x 26 cm H 6 cm 

300 cl

203
Plat ovale inox  

40 x 60 cm

344
Plat rond inox  

Ø 35 cm

200
Saucière inox   
H 8 cm 20 cl

223
Légumier inox Ø 25 cm H 10 cm 

300 cl
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MATÉRIEL POUR LE SERVICE -

MATÉRIEL POUR LE SERVICE -  CORBEILLES À PAIN ET FRUITS

MATÉRIEL POUR LE SERVICE -  THÉ ET CAFÉ

25651
Corbeille à buffet  
Equinoxe Ø 32 cm

130
Corbeille de table osier 

Ø 22 cm

4502
Corbeille à fruits  

Louisiane Ø 27 cm

4503
Corbeille à fruits  

Louisiane Ø 41 cm

4505
Plateau à anses ovale 
Louisiane 36 x 53 cm

4504
Plateau à anses ovale 
Louisiane 46 x 69 cm

13920
Verseuse Sensation  

inox 175 cl

13921
Cafetière Sensation  

inox 175 cl

13922
Théière Sensation  

inox 90 cl

13923
Crémier Sensation  

inox 35 cl

13924
Sucrier Sensation  

inox

TASSES ET SOUS-TASSES
Retrouvez les tasses et sous-tasses  
dans les lignes d'assiettes page 42. 

20071
Verrine double paroi  

8 cl

20172
Verrine double paroi  

25 cl

25310
Machine à café  

Equinoxe 12 L

27063
Bouilloire  

Equinoxe 10 L

12870
Machine à café Nespresso 220 V  

+ 50 doses de café

20697
Machine à café Nespresso NY  

+ 50 doses de café

571
Verseuse isotherme 100 cl

614
Bouilloire 100 cl

24418
Machine à café  

(80 personnes) 220 V - 1,8 kW.
Maintient le café chaud.

Equipée d’un robinet verseur.
Capacité de 10 L 8 Kg

11407 
Tasse et sous-tasse à thé  

Vague 21 cl

9913 
Tasse et sous-tasse à café 

Vague 7 cl

SALADIERS, PLATS ET RÉHAUSSES

29836
Corbeille Vigo ronde  

Ø 31 cm H 8 cm

29837
Corbeille Vigo ovale  
36 x 24 cm H 8,5 cm

244
Pot à lait porcelaine 35 cl

11852
Coupe haute Mermoz  

Ø 35 cm

25709
Lot de 3 réhausses gigognes blanches 

50 x 25 x 20 cm 
45 x 22 x 15 cm
40 x 22 x 10 cm

25710
Lot de 3 réhausses gigognes noires 

50 x 25 x 20 cm 
45 x 22 x 15 cm
40 x 22 x 10 cm

20892
Lot de 3 réhausses blanches

25 x 25 x 25 cm
2O x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

20980
Lot de 3 réhausses noires 

25 x 25 x 25 cm
2O x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

28394
Réhausse bois nature  
20 x 20 cm H 17,5 cm
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MATÉRIEL D'ANIMATION

20909
Nécessaire à buffet chaud électrique  

Hublot sans support

20545
Nécessaire à buffet chaud électrique  

Hublot avec support

157
Réchaud à saucisses argent  

L 30 l 15 H 27 cm

158
Nécessaire à buffet chaud 2 brûleurs L 62 H 38 P 36 cm
160
Compartiment grand modèle (gastro 1/1) 8,5 cm de 
profondeur
159
Compartiment petit modèle (gastro 1/2) 8,5 cm de profondeur
1020
Nécessaire à buffet chaud électrique L 62 H 38 P 36 cm
21180
Compartiment grand modèle (gastro 1/1) 6,5 cm de 
profondeur
21181
Compartiment petit modèle (gastro 1/2) 6,5 cm de profondeur

11573
Nécessaire à buffet chaud  
électrique Palace
11574
Nécessaire à buffet chaud  
1 brûleur Palace

11661
Compartiment porcelaine  
de nécessaire Palace

785
Plaque à snacker plancha

220 V / 16A monophasé - 3,3 kW.
Ext. : L 60 ; l 40 ; H 19 cm.
Température maxi 300°C.

Livrée avec 1 tiroir à sauce. 59 Kg

128
Barbecue en fer

L 120 H 110 l 50 cm

20434
Réchaud à indution  
petit modèle + wok

Puissance : 230 V 3500 W
Dimensions du réchaud :

L 34 x P 44 x H 12,5 cm
Sauteuse wok : Ø 36 cm H 11 cm  

Contenu : 6 litres

373
Crêpière double électrique

2 alimentations de 220 V / 16A - 5 kW  
ou une bouteille de gaz fournie

(détendeur 28 Mb). 2 plaques Ø 35 cm.  
Râteau à crêpes fourni avec la crêpière.  

L 86 ; l 46 ; H 22 cm. 35 Kg

18107
Plaque vitro-céramique  

de maintien en température horizontale
24639

Plaque vitro-céramique  
de maintien en température verticale

600 W - surface utile : 40 x 60 cm.  
Touche de contrôle tactile - Sélection  

de la température avec indication  
par Led - Température maxi : 90 °C

Ext. : L 46 ; P 70 ; H 35 cm. 15 Kg

25202
Réchaud à induction

230 V - 3 kW
Dessus en verre  

vitrocéramique de 4 mm
Double inducteur Ø 180 et 280 mm

Affichage digital du niveau  
de puissance et de la minuterie

Ext. : L 39,2 ; P 52,6 ; H 9 cm. 8,5 Kg

746
Gaufrier simple

749
Gaufrier double

220 V / 16A monophasé - 3,6 kW.  
Température maxi 300°C.
Dimension d’une plaque :

L 20 x P 24 cm.
Simple :

Ext. : L 23 ; l 42 ; H 22 cm. 11 Kg
Double :

Ext. : L 48 ; l 38 ; H 17 cm. 19 Kg

476 
Grill à panini

220 V / 16 A monophasé - 2,2 kW. 
Réglage thermostatique.

Ext : L 40 ; l 28,5 ; H 26 / 47 cm
(position levée).

Plaque L 24,5 x P 20 cm. 15 Kg

19264
Barbecue gaz

20 kW. Fourni avec une bouteille de gaz  
propane 13 Kg et avec 2 bacs de 

récupération
Surface de travail : L 171 ; l 66 ; H 79 cm

Surface de cuisson : L 160 ; l 45,7 cm. 47 Kg
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MATÉRIEL D'ANIMATION

11701
Fontaine à chocolat

220 V – 400 W. / 16A. H 100 cm
Ø du socle 45,5 cm - 26,5 Kg.

Capacité : 8 à 10 Kg de
chocolat environ
En complément :  

pistoles chocolat page 80

375
Machine à barbe à papa

220 V /16A - 2 kW. Ext. : L 60 ; P 66 ;  
H 41 cm et 70 cm avec la protection. 

Bassine Ø 58 cm.  
Mise en route 15 secondes.  
Livrée avec 200 bâtonnets.  

Colorant sur demande.  
43 Kg

(photo non contractuelle)

379
Machine à pop-corn

220 V / 16A monophasé - 1,6 kW.  
Chauffe contrôlée par thermostat.
Livrée avec une pelle à pop-corn

Ext. : L 47 ; l 43 ; H 78 cm. 44 Kg

16274
Fontaine à chocolat 

petit modèle
230 V monophasé. H 80 cm
Ø 39 cm - 8 Kg. Capacité : 2 
à 5 Kg de chocolat environ. 

Température régulée par 
thermostat de 0° à 39°C. 

Moteur très silencieux
En complément :  

pistoles chocolat page 80

15141
Blender Mixeur

H 38 ; P 21 ; L 17 cm
5,2 Kg - 230 V - 500 W

Bol d’une contenance de 1,25 litres

27112
Tireuse à bière 

26 x 27,5 cm H 39 cm 
Capacité : 30 L / heure

2 têtes de soutirage
Temps de refroidissement : 5 min 

Livrée avec 50 gobelets en 
complément

24448
Gobelets à bière 35 cl (par 50)

713
Poêle à paëlla Ø 105 cm avec réchaud

H 9 cm. 4 poignées de mobilité.  
Fournie avec réchaud gaz butane dont 

3 rampes
indépendantes (Ø 21, 40 et 58 cm)  

et boutons de réglage. 30 Kg

32802
Trépied réglable pour réchaud à paëlla

27091
Machine à pop-corn sur chariot 

56 x 42 cm H 156 cm 
Livrée avec une pelle à pop-corn
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ACCESSOIRES TABLES -  BUFFETS -  DÉCORATION

12775
Potelet de table acier  

H 31 cm

12787
Numéro de table acier  

8 x 8 cm

11791
Salière ogive  

(sel non fourni)
11792

Poivrière ogive  
(poivre non fourni)

133
Cendrier sur pied  
Ø 19 cm H 70 cm

23115
Chandelier 5 feux  

H 75 cm

11589
Photophore Capri ambre 
Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm  

H 6 cm

11588
Photophore Capri gris 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 
H 6 cm

11796
Photophore Capri prune 
Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm  

H 6 cm

11587
Photophore Capri rubis 
Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 

H 6 cm

11586
Photophore Capri blanc 
Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 

H 6 cm

19256
Photophore  

Giorgio fumé 
Ø 9 cm H 20 cm

19261
Photophore  

Giorgio 
Ø 9 cm H 20 cm

19257
Photophore  

Giorgio fumé 
Ø 9 cm H 9 cm

19255
Photophore  

Giorgio fumé 
Ø 9 cm H 25 cm

19260
Photophore  

Giorgio 
Ø 9 cm H 25 cm

19254
Photophore  

Giorgio fumé 
Ø 9 cm H 30 cm

19259
Photophore  

Giorgio 
Ø 9 cm H 30 cm

4433
Bougie votive Ø 4 cm  

(autonomie 5 heures) • 

4464
Bougie de verrine/

chauffe-plat Ø 4 cm  
(autonomie 3 heures) • 

19262
Bougie chauffe-plat GM Ø 6 cm 

(autonomie 6 heures) • 

11636
Bougie à LED 

(autonomie 8 à 10h) • 

27022
Salière en porcelaine blanche 

Ø 3,2 cm H 6,2 cm
(sel non fourni)

27014
Poivrière en porcelaine blanche 

Ø 3,2 cm H 6,2 cm
(poivre non fourni)

19159
Salière Biarritz  

(sel non fourni)
19158

Poivrière Biarritz  
(poivre non fourni)

20818
Cendrier porcelaine rond  

avec couvercle  
Ø 10 cm H 6 cm

257
Salière en verre  
(sel non fourni)

10036
Poivrière en verre  
(poivre non fourni)

 Articles à la vente

26847
Areca artificiel 

H 180 cm avec pot

27054
Bambou artificiel 

H 180 cm avec pot
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USTENSILES DE CUISINE

LITEAU

BACS À GLACE

1
20875
Spatule inox  
pour crêpes
2
496
Râteau à crêpes
3
578
Pelle à glaçons
4
576
Pince à barbecue

5
702
Petite pince pelle
6
566
Pelle à pop-corn
7
572
Fourchette à viande
8
369
Couteau  
de cuisine 

9
17984
Couteau à pain
10 
651
Cuillère à soda
11
202
Cuillère à glaçons
12
17983
Siphon à chantilly

3

9

127

4

6

1

102

5

8 11

0086
Liteau blanc

124 
Bac à glace à 60 L
Capacité 60 L.
Ext. : L 60 ; l 40 ; H 32 cm.
Int. L 55,5 ; l 35,5 ; H 30 cm. 2,75 Kg

310 
Bac à glace magnum
Capacité 75 L.
Ext. : L 60 ; l 40 ; H 41 cm.
3,715 Kg

14499
Ovale Bambou  

7,7 x 6,3 cm • 

14423
Pétale Bambou  

10 x 3,8 cm • 

14425
Carré Bambou  
6 x 6 cm • 

14424
Rond Bambou  
Ø 6 cm • 

12929
Pistoles de chocolat  

noir 64 % cacao 5 Kg • 

12930
Pistoles de chocolat lait  

caramel 31,4 % cacao 5 Kg • 

12869
Dose de café Nespresso  
décaféiné (par 50) • 

12868
Dose de café Nespresso  

(par 50) • 

16282
Café équitable pour machines  

0560 et 16237  
Paquet de 4 doses • 

103
Charbon de bois  

50 L  • 

277
Alcool gélifié  
225 g • 

705
Alcool gélifié  

80 g • 

CONSOMMABLES CUISINE ET COMBUSTIBLES

ÉQUIPEMENT DE CUISINE -  PETIT MATÉRIEL

26877
Bûche 30 cm en filet 
(pour brasero)  •  

 � À utiliser avec le brasero  
page 30

 Articles à la vente
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9938
Etuve électrique ventilée 8 grilles

Electrique 220 V / 16A monophasé 
3 kW. 1 prise.  

Température maxi : 250°C en 60 min.
Livrée avec 8 grilles pâtissières 60 x 40 cm.

Espace entre les grilles : 7 cm.
Ext. : L 65 ; l 105 ; H 132 cm.  
Int. : L 40,5 x l 60 x H 85,5 cm 

150 Kg

10024
Etuve électrique ventilée 16 grilles

Electrique 220 V / 16A
monophasé - 3,6 kW. 1 prise.  

Température maxi : 200°C en 90 
min.

Livrée avec 16 grilles pâtissières.
Ext. : L 79 ; l 125 ; H 130 cm.

Int. : L 60 ; l 80 ; H 85 cm. 217 Kg

389
Réchaud vitrocéramique

220 V / 16A monophasé - 2,1 kW.
Feu Ø 30 cm. 1 bouton de réglage

Ext. : L 42 ; l 42 ; H 10 cm. 8 Kg  
de 50 à 270°C.

118
Réchaud gaz

Livré avec 1 bouteille de gaz
butane (détendeur de 28 mbar).

1 feu trépied. Vis de réglage
de débit de gaz.

L 37 ; l 37 ; H 13 cm. 5 Kg

388
Réchaud électrique 1 plaque

220 V / 16A monophasé - 2,6 kW.  
Bouton de réglage 

thermostatique.
1 plaque Ø 23 cm.

Ext. : L 35 ; l 45 ; H 17 cm. 11 Kg

25202
Réchaud à induction

230 V - 3 kW
Dessus en verre  

vitrocéramique de 4 mm
Double inducteur Ø 180 et 280 mm

Affichage digital du niveau  
de puissance et de la minuterie

Ext. : L 39,2 ; P 52,6 ; H 9 cm. 8,5 Kg

FOURS ET MATÉRIEL DE CUISSON

397
Four ventilé humidifié
380 V / 32A triphasé  

+ neutre 16 kW - Prise P 17.
Réservoir d’eau

autonome, capacité 3 L.
Réglage du thermostat

de 50 à 270°C.
Fourni avec 10 grilles
gn 1/1 (53 x 32,5 cm).

Espace entre les grilles : 6 cm.
Ext. : L 96 ; l 108 ; H 165 cm.

Int. : L 69 ; l 41 ; H 53 cm. 180 Kg

19379
Four ventilé 5 niveaux

220 / 230 V / 16A monophasé.  
3 Kw. Livré avec 5 grilles  

pâtissières600 x 400 gn 1/1.
Piètement avec 5 niveaux.
Ext. : L 86 ; l 76 ; H 159 cm. 

151 Kg

668
Friteuse simple

220 V / 16A – 3,5 kW.
Ext. : L 30 ; l 44 ; H 29 cm.

Capacité 7 l. 10 Kg
667

Friteuse double
220 V / 16A – 7 kW. 2 prises

de 3,5 Kw. Ext. : L 51 ; l 44 ; H 29 cm.  
Capacité : 2 x 7 l. 16 Kg

20903
Cornet à frites kraft 

H 10,5 cm (150 g de frites) (par 50)

2010
Friteuse gaz

Capacité 15 l.  
Livrée avec 1 bouteille  

de gaz de 20 Kg ;  
1 détendeur de 28 mbar

Ext. : L 40 ; l 72 ; H 93 cm. 54 Kg.
18635

Friteuse électrique
380 V / 32A. Capacité 16 L.

Ext. L 40 ; l 70 ; H 99 cm. 35 Kg
20903

Cornet à frites kraft 
H 10,5 cm (150 g de frites) (par 50)

27081
Four mixte à vapeur électrique

3 kw et 5,7 kw 
Four 10 niveaux 

Raccordement à l'eau ou autonome 
(5 L) 

11,5 kg - Espace entre les grilles 7,4 cm 
Int.: l 85 x P 65 cm H 96 cm

Ext.: l 95 x P 87 cm H 162 cm

791
Salamandre

220 V / 4,5 kW répartis
en 2 prises de 2,25 kW.

10013
380 V / 32A triphasé prise P 17.

1 grille. Ext. : L 80 ; P 45 ; H 54 cm.
Int. : L 59 ; P 35 ; H 26 cm. 27 Kg

ÉQUIPEMENT DE CUISINE -  GROS MATÉRIEL

ETUVES ET RÉCHAUDS

19378
Appareil à raclette
220 V – 16A – 900 W

Ext : L 26,5 ; l 53 ; H 25 cm mini  
et 40 cm maxi.  

Réglage de la hauteur du boîtier  
de chauffe par crémaillère.

Cuisson très rapide de 30 à 45 sec.
environ. Est composé d’un socle,

d’un axe, d’une résistance et d’un
cordon d’alimentation. 3,70 Kg

395
Bain-marie électrique
220 V / 16A monophasé - 2,5 kW.
Temps de chauffe à sec : 30 min.  
Commande indépendante
des compartiments.
Thermostat réglable de 30°C à 95°C. 
Livré avec 3 bacs gn 1/1.
Ext. : L 122 ; l 70 ; H 90 cm. 55 Kg

18107
Plaque vitro-céramique  

de maintien en température Horizontale
24639

Plaque vitro-céramique  
de maintien en température Verticale

600 W - surface utile : 40 x 60 cm.  
Touche de contrôle tactile - Sélection de la 

température  
avec indication par Led - Température maxi : 90 °C

Ext. : L 46 ; P 70 ; H 35 cm. 15 Kg



8584

MATÉRIEL DE MAINTIEN EN TEMPÉRATURE

564
Conteneur liquide isotherme

Ext. : L 29,5 ; I 46,5 ; H 46 cm.
Int. : L 28,5 ; I 22 ; H 27 cm.

20 litres
Equipé d’un robinet verseur. 9 Kg

20598
Conteneur isotherme sans jauge

Contenance 20 L
Pour la conservation et la distribution

de boissons chaudes
Equipé d’un robinet anti-goutte

et de poignées
Dimensions : H 58 cm Ø 31 cm

Hauteur de déversement : 12 cm  
10,3 Kg

RÉFRIGÉRATEURS ET CONGÉLATEURS

684
Réfrigérateur

500 litres  
220 V / 16A

150 W.  
Ext. : L 75 ; l 70 ; H 151 cm  

75 Kg.
Livré avec 5 grilles 68 x 52 cm

Ext. : L 80 ; l 80 ; H 180 cm

328
Réfrigérateur

140 litres - 3 grilles 
220 V / 16A monophasé 

 150 W  
Ext. : L 65 ; l 60 ; H 89 cm  

28 Kg

17634
Armoire réfrigérée  

ventilée 400 L
230 V - + 2 à + 15 °C
Livrée avec 5 grilles  

(49,8 x 42,5 mm)
Ext. : L 70 ; l 65 ; H 175 cm

Int. : L 45,5 ; l 47 ; H 145 cm
82 Kg

MOBILIER OFFICE, ÉTAGÈRES ET PORTE-ASSIETTES

407
Porte-assiettes à tétons

Capacité : 84 assiettes Ø 34 cm 
maxi.

H max : 5 cm. Niveau réglable 
selon

le modèle des assiettes.
Ext. : L 48 ; P 48 ; H 188 cm. 18 Kg

557
Echelle pâtissière

Livrée avec 15 grilles
pâtissières 60 x 40 cm.

Espace entre les grilles : 8 cm.
Ext. : L 67 ; l 45 ; H 171 cm. 37 Kg

ÉQUIPEMENT DE CUISINE -  GROS MATÉRIEL

17627
Echelle pâtissière Z

Livrée avec 20 grilles pâtissières  
60 x 40 cm.  

Espace entre les grilles :
7,5 cm. Ext : L 53 ; l 70 ;

H 179 cm. 39,5 Kg

11405
Support sac poubelle à pédale
Monté sur 2 roulettes et 2 pieds.

Ext. : L 58 ; l 48 ; H 107 cm
13767

Sac poubelle 160 L

404
Congélateur 600 L 
220 V / 16A monophasé - 290 W.
Pouvoir de congélation : 30 Kg / 24 h.
Ext. L 165 ; P 81 ; H 89 cm. 75 Kg
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